

Дочки ТДСК оспорят решение УФАС в суде

Дочерние компании ТДСК не признаются в том, что имели антиконкурентные соглашения с властями на торгах по строительству детских садов в двух районах региона. Они намерены оспорить штраф, выписанный УФАС по Томской области, в Арбитражном суде. Сумма немалая – более ста миллионов рублей.

Напомним, 5 ноября 2019 года, после проведения аукциона, администрация Кожевниковского района и ООО «СМУ ТДСК» заключили муниципальный контракт на выполнение работ по проектированию, строительству и вводу в эксплуатацию детского садика. 19 ноября компания получила разрешение. Однако УФАС установило, что ещё 22 июля 2019-го администрация выделила «СМУ ТДСК» около 300 тысяч рублей на подготовку земельного участка. Примерно тоже самое произошло и с «СУ ТДСК». Теперь компаниям грозят крупные штрафы: «СМУ ТДСК» – 59 миллионов рублей, а «СУ ТДСК» – 41 миллион рублей.

Депутат Совета Зональненского сельского поселения Александр Трунтягин прокомментировал ситуацию на личной странице во «ВКонтакте»:

«Сумма штрафа чиновниками никак не обоснована, кроме того, что она «круглая» и «красивая», а также составляет порядка трети от общей суммы двух контрактов, которые выполнялись больше года. При этом в своем официальном сообщении УФАС отмечает, что размер штрафа может составить не более 1/25 совокупного размера суммы выручки правонарушителя от реализации всех товаров (работ, услуг). Это значит, что 100 миллионов рублей нужно умножить на 25, чтобы получить сумму предполагаемой выручки подрядчиков от строительства двух детских садов. Получаем 2,5 миллиарда рублей. Томское УФАС, вы точно всё посчитали?».



действительно внушительная, но не нереальная. Трунтягин явно зависит от ТДСК, поскольку в Совете Зональненского сельского поселения он представляет Южные ворота. Этот микрорайон целиком и полностью построен компанией Александра Шпетера. Названный депутат – раб монополиста-застройщика, его марионетка. Отсюда выпады против УФАС:

«В итоге детские сады сданы в эксплуатацию, в них ходят дети. Государственный контракт выполнен не просто вовремя, а в немыслимые сроки. Они короче всех действующих нормативов – таковы условия нацпроектов. Раньше это называли у нас в стране трудовым подвигом, а теперь антимонопольщики гнобят работяг, называя их труд сговором. Как

говорится, Родина требует героев, а вместо них рождает чиновников, которые не отвечают за результат, а ищут в нем виноватых».

Мощно... Жаргонизмы, «родина» с большой буквы – всё как надо. Но, товарищ Трунтягин, Нерушимый давно разрушен. Теперь Россия живёт по капиталистическим правилам. А конкуренция, как известно – главное условие рыночных отношений. Главнее нет.

Во всём посте Трунтягина есть одно объективное место. Говоря об ответственности за заключение не поддающееся критике соглашения, он указывает на откровенную несправедливость. Дескать, почему районные администрации, которые числились заказчиками, остались в стороне? Нам тоже непонятно, почему. Виновны и застройщики, и чиновники. СМУ и СУ ТДСК работали по заказу, а не сами по себе.

Справка

Томская домостроительная компания (ИНН 7014036553, ОГРН 1027000761040) – советская и российская строительная организация сибирского региона, является крупнейшим застройщиком в Томске и Томской области. Компания создана в 1963 году, головной офис расположен в Томске.

Холдинг ТДСК состоит из 23 предприятий, обеспечивающих полный цикл проведения профильных работ: от проектирования и производства строительных материалов до обеспечения телекоммуникациями и жилищно-коммунального обслуживания сданных объектов.

Особенностью компании, является практика возведения целых жилых микрорайонов (Радонежский, Зеленые Горки, Южные Ворота и другие).

Размер уставного капитала 77 573 149,00 рублей. За 2019 год доход организации составил: 5 994 844 000,00 рублей, расход 5 471 274 000,00 рублей.



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1222** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)